

大家好，今天来为大家解答比特币这个问题的一些问题点，包括比特币报价也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

- [1. 比特币价格会有变化吗为什么不同交易所的价格会不一样](#)
- [2. 比特币自2月以来再度跌至5800美元，对此你怎么看？](#)
- [3. 比特币价格跌破4300美元，今年已跌掉65%，对此你怎么看？](#)
- [4. 比特币价格屡创新高破5万元后跳水，比特币牛市结束了吗？](#)

比特币价格会有变化吗为什么不同交易所的价格会不一样

比特币价格在各个交易所的价格是不同的，存在价差，没有统一的价格，币查查对接了数百家交易所的价格，实时价格可以去查

比特币自2月以来再度跌至5800美元，对此你怎么看？

感谢邀请！非常棒的一个问题，比特币29日凌晨四点开始暴跌我一直有盯盘，跌破6000美元后一路放量下跌至5817美元，这已经接近2月暴跌的最低价。

但是让人尴尬的是2月在跌破6000美元后就有较强劲的反弹，6000美元一夜之间反弹至8000美元后缓缓的回暖9700美元附近。那个时候很多大神都讲牛市再起，现在看来还是为时过早后边又开启了4月的的暴跌。

这次为何比特跌至5800美元没有反弹？

这两天一直都有人私信问我关于大行情的看法，我在前边几天的回答中曾经提到过个人浅见认为至少要去5400附近，这几次的暴跌都并没有伴随大量的利空消息基本可以看成是，市场的自我洗盘也就是通俗的挤泡沫。

比特币市场正在用空间换时间，而这正是牛市开启前最后的吸筹。我是属于比较乐观的，去年94附近的比特币暴跌曾经吓退了不少人，经过比较长时间的9、10月吸筹后边开启了一个较大的牛市，所以这次我认为虽然市场行情依旧处于低迷状态但前景还是比较乐观的。

想要加仓的朋友可以考虑分层入了，通过这两天场外的一些消息和锚定货币USDT的溢价都可以清楚的看到一批抄底资金已经入场，熊市建仓等待牛市开启才是投资的上上签。

比特币价格跌破4300美元，今年已跌掉65%，对此你怎么看？

比特币自问世以来便充满了争议，它也从最早的虚拟货币发展到“庞氏骗局”，到致富神话，再到现在的资产泡沫破灭。由于比特币的产生原理让人难以理解，加之媒体不断报道，人们对比特币充满了好奇。

比特币背后的区块链技术是有价值的，它可作为可靠的数据库来记录各种信息，也是存储永久性记录的理想解决方案，还能解决多点信息交互过程中的信任问题。但是，在区块链技术尚不成熟的时候，资金没有流向区块链技术的研发，反而是衍生出来的比特币大受追捧，很难说这不是投机行为。

比特币的价格出现如此大幅度的下跌，已经不是第一次了。在2011年6月的时候就曾经出现94%的跌幅；在2013年暴涨暴跌两次，两次下跌跌幅分别达到了75%和87%。从过去的经验来看，这轮下跌或许尚未见底。

比特币跟股票不一样，股票代表的是对一个公司的资产的所有权，只有公司业绩增长，资产是能够给对投资者带来回报的，而比特币本身并不创造财富，其价值只在于持有者可能从其价格变化中获利，亦即投机。

所以，只要市场预期比特币并没有多少炒作空间，其价格自然就会下跌。随着政府监管的加强以及对虚拟货币平台的打击，比特币市场的“牛市”也结束了。在未来，如果区块链技术的应用无法取得实质性的突破，大概率来说，比特币或许会一“熊”不起。

比特币价格屡创新高破5万元后跳水，比特币牛市结束了吗？

比特币其实也是一个资本市场，只要是资本市场，就会有周期转换，也即是牛市和熊市交替。比特币从2009年诞生到现在经历了多个牛熊转换周期，很多在当时看来的高点，现在反回去看，其实都算是低点。每一波牛市的结束，都伴随着熊市的到来，每一个熊市的结束，也都是牛市的开始。

我们都知道资本市场会有牛熊转换，但是难点就在于，我们无法预知牛市在哪里开始启动，所以短期内是很难预测比特币的价格走向的。但是如果放长期看，总体来说比特币还是稳健上涨的，涨幅远超同期的任何资本市场。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币和比特币报价问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！